



QBE Mortgage Insurance (Asia) Limited

Suite 1611, 16/F, Devon House, Taikoo Place, 979 King's Road, Quarry Bay, Hong Kong
Phone: +852 2828 3128 Fax: +852 2295 0047 www.qbemiasia.com

昆士蘭按揭保險(亞洲)有限公司

香港鰂魚涌英皇道979號太古坊德宏大廈16樓1611室

電話：+852 2828 3128 傳真：+852 2295 0047 www.qbemiasia.com

新聞稿

昆士蘭按揭保險 (亞洲) 與富邦銀行(香港)達成合作協議 積極拓展按揭保險業務

「2013 香港樓市展望」午餐會

昆士蘭按揭保險 (亞洲) 有限公司 (「昆士蘭按揭保險 (亞洲)」) 一直致力為置業者提供優質、具彈性的按揭保險方案，助他們實現置業夢想。為進一步拓展集團業務發展，該公司今天 (11 月 29 日) 宣佈與富邦銀行 (香港) 有限公司 (「富邦銀行 (香港)」) 達成合作協議，並由明日起在富邦銀行 (香港) 推出其按揭保險產品，為置業者提供更多元化的按揭服務。為加強業界交流，集團於同日舉辦「2013 香港樓市展望」午餐會，並請來房委會資助房屋小組主席以及長遠房屋策略督導委員會成員黃遠輝先生，以及著名經濟評論員、香港中文大學客席講師黃元山先生，與現場一百名銀行業界人士分析有關環球經濟對明年本港房地產市場的影響。

昆士蘭按揭保險 (亞洲) 有限公司董事總經理潘國源先生指出，集團在港經營超過 13 年，一直配合銀行需要，為客戶提供按揭保險產品，讓銀行可在經濟週期的不斷變化中轉移風險。昆士蘭按揭保險 (亞洲) 為置業者向銀行提供高於 7 成貸款部份的按揭保障，讓置業者最低只需付出樓價 10% 便可輕鬆置業，令更多人實現置業夢想。



集團服務覆蓋一手或二手的樓宇市場，和以現有抵押貸款作再融資；村屋、居屋及樓齡達 30 年的舊樓亦可申請。任何職業的申請人也可能符合申請昆士蘭按揭保險的資格，集團主要客戶對象包括首次置業人士、年經夫婦、需要樓宇轉按、加按之人士。同時，集團會為客戶設計和度身訂造新產品，為客戶提供高效率、高價值、多元化和靈活的選擇，以滿足不同客戶的需求。

潘先生續指：「富邦銀行（香港）已是本年度第二家宣佈和昆士蘭按揭保險（亞洲）合作的銀行，雙方的合作關係將有助貸款銀行擴充客戶網，並擴充他們的貸款投資組合。集團也將繼續尋找新的合作夥伴以擴充其市場佔有率，並繼續開發新的按揭保險產品，期望幫助更多的置業者實現置業夢想。」

富邦銀行（香港）高級副總裁兼消費金融部主管谷祖明先生亦同樣表示：「透過富邦銀行（香港）與昆士蘭按揭保險（亞洲）的合作，不單可以為本行的按揭服務提供更多元化的選擇，更有助我們拓展九成按揭計劃的市場佔有率。在樓價高企的大氣候下，按揭保險服務可為更多人提供置業機會，特別是可減輕首次置業人士的財務負擔，我們亦深信，昆士蘭按揭保險（亞洲）所提供的服務將有助富邦銀行（香港）更能捉緊市場需要，為我們的按揭業務帶來更大的商機。」



昆士蘭按揭保險 (亞洲) 有限公司為香港提供按揭保險服務超過 13 年，對香港市場有深厚認識。公司由昆士蘭按揭保險 (澳洲) (QBE LMI) 全資擁有。QBE LMI 是大洋洲地區享負盛名的按揭保險公司，於澳洲市場提供按揭保險超過 45 年，而新西蘭業務亦超過 20 年。我們一直積極進取，不斷以創新的產品及服務，豐富的專業知識及經驗，幫助客戶管理按揭風險。

QBE LMI 的最終控股公司為 QBE 保險集團有限公司。QBE 保險集團是澳洲最大的國際保險和再保險集團，淨保險收益更是全球排名首 20 位的保險和再保險公司之一，業務遍及 52 個國家及重要保險市場。

此新聞稿由智悅公關策劃 (JOYOUS Communications) 代昆士蘭按揭保險(亞洲) 有限公司 (QBE MI Asia) 發佈。傳媒如有垂詢，請與郭雪儀 (電話：2560 8700 / 8107 0110) 或陳天嵐 (電話：2560 8232 / 6484 1292) 聯絡。

